

ЖЕНСКИЙ ВОПРОС

КРАСОТА — ЭТО СИЛА!

В начале нынешнего года, в те вольные и не ценимые многими времена, когда ещё его величество карантин не наложил на всё и вся свою парализующую лапу, во Всероссийском обществе слепых

своим чередом ещё шли всевозможные реабилитационные мероприятия. Как говорится, «О вкусах не спорят: кому-то нравится арбуз, а кому-то — свиной хрящик», но, не рискуя оказаться неправым, всё-таки попробую утверждать, что одними из самых зрелищных событий начала весны стали конкурсы красоты среди девушек. Прошли они во многих регионах России, и каждый имел особую изюминку.

Например, волгоградский конкурс «Незримая красота», помимо прочего, отличился тем, что сопровождался тифлокомментариями. «Всех незрячих гостей мы снабдили специальными аппаратами и наушниками, — объяснила заведующая отделом обслуживания Волгоградской областной специальной библиотеки для слепых Наталья Пряникова. — Незрячие люди слышали, что происходило вокруг, а от меня получали более подробную информацию». Примечательно, что перед началом мероприятия участниц по видеосвязи напутствовала знаменитая певица Диана Гурцкая. «Каждая мечта осуществима, нужно идти вперёд и побеждать», — сказала заслуженная артистка России. В конкурсе участвовали 11 красавиц в возрасте от 20 до 40 лет. Девушки не только покоряли красотой, но и представили на суд жюри свои творческие таланты. Они продемонстрировали визитные карточки, затем блеснули интеллектом, отвечая на вопросы. Самым захватывающим стал творческий этап конкурса. Кто-то декламировал стихотворения, кто-то рассказывал о своем хобби, например, фотосъёмке или вязании, многие пели. Особенно прониклись зрители великолепной композицией в исполнении Татьяны Усачёвой. Также весь зал зашёлся бурными овациями, когда София Кузьмина на языке жестов исполнила знаменитую песню Алексея Гомана «Дом родной». В кулинарном конкурсе участницы представили блюда, которые они самостоятельно приготовили. Так уж совпало, что среди яств преобладала пицца. Завершающим этапом стало дефиле в красивых платьях. Пока жюри делало свой нелёгкий выбор, две композиции проникновенно исполнила победительница конкурса «Незримая красота-2018» Ольга Тихонова. А после объявления результатов именно она надела корону на голову её новой обладательницы — Татьяны Усачёвой.

Смелость и уверенность в себе — главные составляющие успеха. Новая «Мисс Незримая красота» Татьяна Усачёва признаётся: решиться на участие в конкурсе было не так уж и просто. Студентка ВГИИКа — инвалид III группы с детства. Несмотря на последний курс и подготовку к экзаменам, Татьяна всё же собралась с силами и неожиданно для себя стала почётным обладателем диадемы: «Я пою, потому проблем с творческим номером у меня не было совсем. По поводу других этапов: я решила приготовить необычное блюдо — рис с курицей и ананасами в соусе терияки, подумала, что это будет эффектно выглядеть, и не ошиблась».

Елена Ульянова живёт в мире, где есть только чёрный цвет, уже шесть лет. Хроническое заболевание лишило её возможности видеть. После семи операций девушка поняла: зрение не вернётся. Приняв новую себя, Елена занялась вязанием. Близких людей девушка согревает теплотой своих рук, ведь в каждое изделие она вкладывает душу, и для неё это больше, чем просто хобби: «Начинаешь с малого, сначала научилась набирать петли, потом вязать элементарное. Когда вяжу, я получаю большие эмоции, хочется порадовать близких, чтобы они грелись в холодную погоду».

Участвует в конкурсе «Незримая красота» Елена уже во второй раз, и вновь она — «Мисс Элегантность». Справиться с волнением и ориентироваться в пространстве помог сопровождающий. И у каждой конкурсантки он свой.

Одиннадцать участниц — и каждая победительница в своей номинации. Основная идея конкурса «Незримая красота» — дать возможность девушкам погрузиться в инклюзивную среду и почувствовать себя наравне со своими сверстницами.

Уже по традиции конкурс «Незримая красота» проходил в уютном зале дома культуры Ворошиловского района Волгограда. В этом году мероприятие прошло при поддержке президентских грантов и собрало участниц даже за пределами Волгоградской области. Ведь женская красота безгранична.

А вот прошедшая в Тыве «Королева весна», пожалуй, обратила на себя внимание в первую очередь благодаря победительнице. Итоги соревнований местных красавиц, возможно, могут заставить

увериться даже в справедливости недавней пенсионной реформы, столь непопулярной у россиян. В конкурсе, прошедшем в местной организации Общества слепых Кызыла, приняли участие 9 женщин. Чтобы получить заветный титул, им предстояло пройти четыре этапа. В презентации следовало рассказать о себе. Некоторые участницы делали это с помощью стихов и танцев. Было и дефиле, во время которого они продемонстрировали свой стиль, в том числе национальные костюмы. Затем конкурсантки отвечали на вопросы ведущих, пели, читали стихи — в общем, показали свои таланты. Секретарь местной организации ВОС Кызыла Шенне Ондар рассказала, что конкурс подарил хорошее настроение участникам и зрителям: «Это одно из самых ярких мартовских мероприятий. Участвовали наши самые красивые и талантливые женщины от 18 и старше. Титул «Королева весна» достался Галине Мунзук. Ей 72 года. Раньше она занималась танцами, работала в театре «Саяне». Теперь она на пенсии, до сих пор танцует, поёт, играет. Поддержать участниц пришли их родные, члены нашего Общества. Конкурс всем очень понравился, создал хорошее весеннее настроение».

Игорь Сергеев